

Csurgó Város Polgármesterétől
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.
Telefon: 82/471-388
Fax: 82/471-095
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Hivatali Kapu azonosítók:
Hivatal rövid neve: CSURGOONK
KRID: 651130331

Ügyiratszám: CSU/264-2/2023.
Ügyintéző neve: Kodela Dóra
Ügyintéző telefonszáma: 82/471-388 (147. mellék)

Terjedelem: 4 oldal
Melléklet: szerződés-tervezetek

Előterjesztés a Csurgó III. számú felnőtt háziiorvosi körzet további működtetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok kötelező feladatai körébe tartozik a helyi egészségügyi alapellátás megszervezése és feladatának ellátása.

Csurgó Város Önkormányzata és az EVIMEDIC Kft. (Dr. Bojtor Éva háziorvos, Csurgó III. számú háziiorvosi körzet) között kötött feladat-ellátási szerződés 2023. március 31. napjával megszűnik. A Képviselő-testület a Doktornő feladat-ellátási szerződés felmondására vonatkozó nyilatkozatát a 172/2022. (X. 13.) KT. határozatával vette tudomásul.

Tekintettel arra, hogy nincs olyan háziorvos, aki a körzetet Dr. Bojtor Évától átvenné, és a feladatellátást a továbbiakban biztosítaná, az Önkormányzatra száll vissza a feladat ellátásának joga és kötelezettsége. 2023. április 1. napjától tehát az Önkormányzat, mint engedélyes kell gondoskodjon a III. számú felnőtt háziiorvosi körzet alapellátásának biztosításáról. A megszűnés időpontjától kezdve az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13/A. § (1) bekezdése szerint 6 hónapon át jogosult még Dr. Bojtor Éva a praxisjog elidegenítésére (2023. április 1-től 2023. szeptember 30-ig), de az egészségügy területét érintő jelentős jogszabályváltozások, a háziiorvosi feladatok finanszírozása körüli nagy bizonytalanság, és az ügyeleti rendszer háziorvosokat is nagyban érintő változásai miatt igen kicsi az esély arra, hogy a körzetbe háziorvos jöjjön. A fentiek miatt közép-hosszú távon számolni kell azzal, hogy a III. számú felnőtt háziiorvosi körzet fenntartása az Önkormányzat feladata lesz.

A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás keretében gondoskodik többek között a háziiorvosi ellátásról. Az önkormányzat e kötelező feladat-ellátásának eleget tehet úgy is, hogy a feladat ellátására feladat-ellátási szerződést köt egy egészségügyi szolgáltatót végző vállalkozással.

Az Önkormányzat az elmúlt fél évben folyamatosan a kereste a lehetőségeket a helyettesítés megszervezésére. Tekintettel arra, hogy orvost a feladat ellátására nem sikerült találni, az Önkormányzat felvette a kapcsolatot a Csurgó II. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatellátását is biztosító RuVör-MED Kft-vel, mely az RV Cégcsoport egyik vállalkozása (a továbbiakban: Vállalkozás). Az RV Cégcsoport nemcsak Csurgón, hanem Somogy megyében, és országosan is számos településen ellátja munkavállalói, partnerei révén a háziiorvosi feladatokat.

A Vállalkozás előzetes tájékoztatás alapján a Csurgó II. számú felnőtt háziiorvosi körzetbe 2023. április 17-től jön vissza dolgozni a szülési szabadság után Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit doktornő.

A tárgyalások során az RV Cégcsoport felmérte a Csurgói III. számú felnőtt háziiorvosi körzet mutatóit, és egyeztetett Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit doktornővel, aki heti 10 óra rendelési időben tudná vállalni a III. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a helyettesítést. A tárgyalások során ő volt az egyetlen orvos, aki helyettesítés keretében vállalná a III. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a háziiorvosi feladatok ellátását.

A helyettesítő orvos személyének meghatározása mindenképp szükséges, mivel a működési engedély beszerzésének feltétele a helyettes orvossal megkötött szerződés becsatolása. A helyettesítés alatt az Önkormányzat minősül egészségügyi szolgáltatónak, így az Önkormányzatnak szükséges működési engedélyt szereznie a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályától (a továbbiakban: Népegészségügyi Osztály). Az engedély birtokában kezdeményezhető a finanszírozási szerződés megkötése a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (a továbbiakban: NEAK).

Ahhoz, hogy 2023. április 1-jével finanszírozást kapjon az Önkormányzat, 2023. március 5-ig be kell küldeni a megfelelő dokumentumokat a NEAK-nak, melynek része a Népegészségügyi Osztály által kiállított működési engedély is.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rend. 7/A. § szerint az alapellátási szolgálat helyettesítéssel történő ellátása esetén a helyettesítő orvos a körzetének rendelési idején túl köteles a helyettesítéssel ellátott szolgálatra megállapított rendelési időnek legalább az 50%-át teljesíteni. A helyettesítés időszakában a III. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a rendelési idő a felére fog csökkenni. A helyettes orvos által vállalt rendelési idő a jogszabályban előírtaknak megfelel.

A rendelési idő a tervek szerint a III. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a következőképpen alakul 2023. április 1-től:

Hétfő:	08.30-10.00	iskola-eü. ellátás: 10.00-10.30
Kedd:	08.30-10.30	
Szerda:	08.30-10.30	
Csütörtök:	08.30-10.30	
Péntek:	08.30-10.30	

Az Önkormányzat a működési engedély kiadásához szükséges felelősségbiztosítást megkötötte.

A Csurgó Város Önkormányzata és az RV Cégcsoport „LONA MEDIC” Kft. elnevezésű vállalkozása között kötendő megbízási szerződés az előterjesztés mellékletét képezi. Szerződéskötés esetén a cég 1.100.000 Ft havidíjért vállalja a III. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a helyettesítő orvos biztosítását, gondoskodik a helyettes orvos helyettesítéséről is. **(A III. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a háziiorvos helyettesítésének biztosítása érdekében javaslom az I. határozati javaslat elfogadását.)**

Ezen felül Csurgó Város Önkormányzatának kell gondoskodnia az asszisztens alkalmazásáról, az asszisztens helyettesítésének finanszírozásáról, a háziiorvosi program átírásáról, és a program előfizetési díjának megfizetéséről, a rendelő mobiltelefon számának átírásáról és fenntartásáról, a rendelő rezsiköltségeinek, továbbá a sterilizálás és a veszélyes hulladék elszállításának megfizetéséről, a rendelőben a minimum feltételeknek megfelelő eszközök biztosításáról (szükség esetén cseréjéről), az eszközök jogszabály szerint előírt időközönkénti felülvizsgálatáról. **(A rendelő rezsiköltségének fizetésével, valamint használatával kapcsolatos kérdések rendezése érdekében javaslom a III. határozati javaslat elfogadását.)** A háziiorvosi feladatellátás állami finanszírozása 2023. április 1. napjától megváltozik, így nem tudjuk, hogy mekkora lesz a finanszírozás összege. A fentiek okán kevéssé kalkulálható, hogy a háziiorvosi körzet önkormányzat által ellátott feladatai milyen plusz terhet fognak az Önkormányzatra róni. Az asszisztens bérével kapcsolatos kiadások nagyjából havi fél millió forintot tesznek ki. A cég a helyettesítési feladatokat 2023. április 1. napjától határozatlan időre látná el.

Dr. Bojtár Éva a személyes egyeztetésünk során arról tájékoztatott, hogy a rendelőben a minimum tárgyi feltételek rendelkezésre állnak, és ezeket az eszközöket térítésmentesen bocsájtja Csurgó Város Önkormányzatának rendelkezésére.

Az EVIMEDIC Kft. 2 fő asszisztent alkalmazott, akiknek a munkaviszonya 2023. március 31. napjával megszűnik. Gál Tamásné Edit 5 éve dolgozik együtt Dr. Bojtor Éva doktornővel, Uti Gabriella 3 éve dolgozik a körzetben, de előtte a Csurgó II. számú felnőtt háziorvosi körzetben látott el két évtizeden keresztül háziorvosi asszisztensi feladatokat. Mindkét asszisztens jól ismeri a körzet pácienseit és példamutatóan látta el feladatait. A körzet működéséhez 1 fő asszisztens alkalmazása kötelező. Tekintettel arra, hogy a helyettesítés keretében a rendelési idő a korábbi felére csökken, nem indokolt két fő asszisztens alkalmazása 2023. április 1-től. *(Az asszisztensi feladatok zökkenőmentes ellátása érdekében javasolom a II. határozati javaslat elfogadását.)*

Az iskola- és ifjúság-egészségügyi szolgáltatásokat a Kolping Nagyváthy János Technikum, Szakgimnázium, Szakképző Iskola és Kollégiumban a III. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa, Dr. Bojtor Éva doktornő látta el. A helyettesítés keretében Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit doktornő látná el ezeket a feladatokat. *(Az Önkormányzatnak és az oktatási intézménynek megállapodást kell kötnie az iskola- és ifjúság-egészségügyi feladatok ellátása érdekében, ezért javasolom a IV. határozati javaslat elfogadását.)*

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatokat fogadja el!

I. Határozati javaslat:

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csurgó III. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátása érdekében Csurgó Város Önkormányzata 2023. április 1. napjától határozatlan időre a háziorvos tartós helyettesítésére megbízási szerződést köt a „LONA MEDIC” Kft-vel (adószám: 11687050-1-14, Cg.: 14-09-309817; székhelye: 7400 Kaposvár, Szántó u. 5., képviselője: Dr. Rus János ügyvezető) a mellékelt megbízási szerződés szerint.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megbízási szerződés aláírására, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

II. Határozati javaslat:

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy 2023. április 1. napjától határozatlan időre az Önkormányzat engedélyezett létszámát 1 fő egészségügyi szolgálati jogviszony keretében betöltött álláshellyel bővíti, és utasítja a polgármestert, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény, valamint a vonatkozó ágazati jogszabályoknak megfelelő feltételekkel, a Csurgó III. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi alapellátáshoz szükséges, jogszabályban előírt képesítésű 1 fő szakdolgozó alkalmazásáról gondoskodjon.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy amennyiben a Csurgó III. számú felnőtt háziorvosi körzetben 2023. március 31-ig alkalmazásban álló, háziorvosi asszisztensi feladatok ellátásában legnagyobb tapasztalattal rendelkező asszisztens vállalja az 1. pont szerinti feladat ellátását, úgy az ő alkalmazásával lássa el az 1. pont szerinti feladatot.
3. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy amennyiben a 2. pont szerinti szakdolgozó nem kívánja ellátni az 1. pont szerinti feladatot, és a Csurgó III. számú felnőtt háziorvosi körzetben 2023. március 31-ig alkalmazásban álló, háziorvosi asszisztensi feladatok ellátásában második legnagyobb tapasztalattal rendelkező asszisztens vállalja az 1. pont

szerinti feladat ellátását, úgy az ő alkalmazásával lássa el az 1. pont szerinti feladatot.

4. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy amennyiben a Csurgó III. számú felnőtt háziorvosi körzetben 2023. március 31-ig alkalmazásban álló szakdolgozók egyike sem kíván a továbbiakban a körzetben dolgozni, úgy egy megfelelő végzettséggel rendelkező szakdolgozó alkalmazásával lássa el az 1. pont szerinti feladatot.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

III. Határozati javaslat:

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Csurgó Város Önkormányzata 2023. április 1. napjától határozatlan időre az egészségügyi alapellátás Csurgó III. számú háziorvosi körzet 8840 Csurgó Soltra u. 14. szám alatti ingatlanban található rendelőjének rezsiköltség fizetése, valamint használata tárgyában megállapodást köt a Csurgói Egészségügyi Centrum Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal (8840 Csurgó, Soltra u. 14. képviseli: Dr. Orbán Csaba László ügyvezető) a mellékelt megállapodás szerint.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás aláírására, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

IV. Határozati javaslat:

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Csurgó Város Önkormányzata 2023. április 1. napjától határozatlan időre az iskola- és ifjúság-egészségügyi szolgáltatások ellátása tárgyában megállapodást köt Kolping Nagyváthy János Technikum, Szakgimnázium, Szakképző Iskola és Kollégiummal (8840 Csurgó, Iharosi utca 2., képviseli: Vargáné Nagy Viola igazgató) a mellékelt megállapodás szerint.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás aláírására, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csurgó, 2023. február 21.



Füstös János
polgármester

Ellenjegyezte:


Lantos Sándor

jegyzői feladatokat ellátó aljegyző

Megbízási szerződés

III. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi- és iskola-egészségügyi ellátás helyettesítésére

amely létrejött egyrészről

Csurgó Város Önkormányzata (székhely: 8840 Csurgó, Széchenyi tér 2. képviselőjében: Füstös János polgármester), mint Megbízó (továbbiakban: Megbízó),

másrészről

„LONA MEDIC” Kft. (adószám: 11687050-1-14, Cg.: 14-09-309817; székhelye: 7400 Kaposvár, Szántó u. 5., képviselője: Dr. Rus János ügyvezető) – a továbbiakban: Megbízott

(együttes említésük esetén Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Jelen megállapodás tárgya az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény szerinti, területi ellátási kötelezettséggel működő, III. számú háziiorvosi praxis feladatainak ellátása.
2. Az önkormányzat képviselője a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatai körében az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében jelen megállapodást a „LONA MEDIC” Kft. személyes közreműködője Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit háziorvos személyes közreműködésével köti meg a Csurgó III. számú háziiorvosi körzet területére kiterjedő háziiorvosi körzethez tartozó kötelező egészségügyi alapellátási feladatok elvégzésére.

A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA, A SZEMÉLYES ELLÁTÁST NYÚJTÓ ORVOS

3. Jelen megállapodás szerint Csurgó Város önkormányzati rendeletében szereplő felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi alapellátás feladatait a „LONA MEDIC” Kft. személyes közreműködője, Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit személyes ellátásra kötelezett háziorvos látja el, aki a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben foglaltak szerint háziiorvosi ellátás gyakorlására jogosult. **Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit** (szül.: Sepsiszentgyörgy (Sfintu Gheorghe Románia 1986. 07.24., anyja neve: Bedő Mária, működési nyilvántartási száma: 74046) személyes ellátásra kötelezett orvos ezúton önkéntesen és kifejezetten személyes adatai kezeléséhez – e megállapodás teljesítése érdekében és ahhoz szükséges mértékben – hozzájárul.
4. **Megbízó** kötelezettséget vállal arra, hogy a „LONA MEDIC” Kft.-vel szerződéses kapcsolatban álló orvossal a szerződés hatálya alatt, továbbá az azt követő két évben munkaviszonyt, illetve munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyt, semminemű szerződéses kapcsolatot – „LONA MEDIC” Kft. írásbeli hozzájárulása nélkül - nem létesít.
5. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy Megbízott az ellátást, a mindenkor hatályos jogszabályokban - a megállapodás megkötésekor, a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben - foglaltak szerint látja el.

6. Szerződő felek a jelen megállapodás aláírásával kijelentik, hogy a tevékenység ellátásához szükséges engedélyekkel, képzettségekkel rendelkeznek.
7. A „LONA MEDIC” Kft. személyes közreműködője, Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit kötelezettséget vállal valamennyi, az ellátási területén működő védőnői szolgálattal való szoros együttműködésre.
8. A „LONA MEDIC” Kft. személyes közreműködője, Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit kötelezettséget vállal arra, hogy Csurgó III. számú háziorvosi körzethez tartozó ellátottak részére a mindenkor érvényes jogszabályok szerint, a szakma szabályainak megfelelő orvosi ellátást nyújt.
9. A „LONA MEDIC” Kft. személyes közreműködője, Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzatok hivatalos képviselőjével, a képviselő-testülettel, a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályával együttműködik.
10. A „LONA MEDIC” Kft. személyes közreműködője, Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit kötelezettséget vállal arra, hogy a háziorvosi szolgálat számára előírt nyilvántartásokat köteles vezetni, és a meghatározott szakmai adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz, továbbá feladata ellátásának ellenőrzését az arra jogosult szervek és a megbízó részére lehetővé teszi.
11. A „LONA MEDIC” Kft. személyes közreműködője, Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit ellátja jelen szerződés keretében a Kolping Nagyváthy János Technikum, Szakgimnázium, Szakképző Iskola és Kollégiumba (8840 Csurgó Iharosi u. 2.) járó tanulók iskola-egészségügyi ellátását, szűrését.
12. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a jelen megállapodást egymással 2023. április 1. napjától határozatlan időre kötik.

RENDELÉSI IDŐ, A SZEMÉLYES ELLÁTÁST NYÚJTÓ HELYETTESÍTÉSE, A HELYETTESÍTÉS RENDJE

13. A szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy Megbízott a háziorvosi alapellátás keretében a rendelést a háziorvosi körzetben az alábbiak szerint biztosítja: *heti 9,5 órában háziorvosi, 0,5 órában iskola-egészségügyi ellátást végez.*

A rendelési idő 8840 Csurgó, Soltra u. 14. szám alatti III. számú rendelőben:

Hétfő:	08.30-10.00	iskola-eü. ellátás: 10.00-10.30
Kedd:	08.30-10.30	
Szerda:	08.30-10.30	
Csütörtök:	08.30-10.30	
Péntek:	08.30-10.30	

Rendelkezésre állási idő hétfőtől péntekig: 07:00-15:00

14. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a személyes ellátást nyújtó orvos akadályoztatása, szabadsága, illetve egyéb távolléte idejére – az ezt szabályozó rendeletnek megfelelően – Megbízott saját költségén köteles a személyes ellátást nyújtó orvos helyettesítéséről gondoskodni a 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben és hatósági engedélyben foglaltak szerint.

15. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a rendelés helye a következő orvosi rendelőben zajlik, amely a megbízó önkormányzat 100%-os tulajdonát képezi:

cím: 8840 Csurgó, Soltra u. 14.

AZ ÜGYELETRE VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK

16. A Megbízott, illetve a személyes ellátást nyújtó orvos az ügyeleti ellátásban való részvételre e megállapodás alapján nem kötelezett.

A MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGEKHEZ VALÓ HOZZÁJÁRULÁS

17. A **Megbízó** vállalja az 1997. évi LXXXIII. tv. 35. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettség teljesítése érdekében az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges jogszabályban előírt eszközök beszerzését. Ezen eszközök meghibásodása esetén a javítást a Megbízó vállalja.
18. A **Megbízó** a háziorvosi tevékenység ellátása érdekében szükséges tárgyi minimumfeltételeket (orvosi eszközöket, berendezéseket) biztosítja és külön leltár szerinti jegyzék alapján megbízott térítésmentes használatába átadja.
19. A **Megbízó** vállalja az alábbi költségeket: üzemeltetési költségek (víz, gáz, áram), az internet szolgáltatás költségei, telefonköltség, rendelőben használatos számítógép javításának, pótlásának költsége, háziorvosi program költsége, takarítás költségei, orvosi eszközök – minimumfeltételek beszerzésének, javításának, pótlásának költségei, rendelőben és váróban használatos bútorok beszerzésének, javításának, pótlásának költségei, veszélyes hulladék elszállításának költségei, az egészségügyi textília mosatásának, pótlásának költségei, rendelői postaköltségek, a körzeti ápoló foglalkoztatása, munkabérének fizetése, helyettes ápoló díjának fizetése.
20. A **Megbízott** vállalja az alábbi költségeket: rendeléshez szükséges fogyóeszközök, egyszer használatos eszközök, irodaszerek beszerzésének, pótlásának költsége, rendelőben használatos gyógyszerek költségei, egyszer használatos eszközök beszerzése (injekcióstűk, fecskendők, kötszerek különböző méretekből, nyelvlapoc, gumikesztyű), praxis üzemeltetéséhez nyomtatványok, fertőtlenítőszer beszerzése, statisztikák előkészítése, az orvos bérköltsége, a helyettes orvos és ápoló biztosítása, valamint a helyettes orvos fizetése.
21. Felek rögzítik, hogy a **Megbízott** teljeskörűen felel az egészségügyi és a személyazonosító adatok hatályos jogszabályokban foglaltak szerinti nyilvántartásáért, kezeléséért, őrzéséért.
22. A **Megbízó** joga, hogy szakmai hiányosság esetén a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához forduljon, illetve etikai ügyben az illetékes orvosi kamara állásfoglalását kérje.

AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ FINANSZÍROZÁSA

23. Szerződő felek rögzítik, hogy a **Megbízó** a mindenkor hatályos jogszabályok, jelenleg az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásnak részletes szabályairól szóló 43/1999 (III. 3.) Korm. rendeletben foglaltak szerint, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött külön megállapodás alapján díjazásra jogosult – a továbbiakban: finanszírozás -, az egészségügyi szolgáltatás, így különösen a

dokumentált és havonta összesített gyógyítási munka, gondozási feladatok, megelőzési és szűrési tevékenysége ellenértékéért.

24. **Szerződő felek** megállapodnak, abban, hogy az egészségügyi szakdolgozók juttatására 1.100.000 Ft, azaz Egymillió-egyszázezer forint megbízási díj illeti meg a Megbízottat. A háziorvosi alapellátási feladatként díjazás ellenében végzendő, illetve végezhető tevékenységekből eredő pénzbevételek a Megbízottat illetik meg, melynek összegét külön Korm. rendelet – 284/1997. (XII.23.) - állapít meg, illetve a Kormányrendeletben meghatározottak szerint a megbízott azokat szabadárasan állapíthatja meg. A díjakról – és valamennyi egyéb, jogszabály által előírt esetben - a megbízott a váróhelyiségben kifüggesztett információs anyagokon tájékoztatja a betegeket.
25. A megbízási díjat Csurgó Város Önkormányzata a tárgyhót követő 5. napjáig átutalja a Megbízott számlájára számla ellenében.

FELMONDÁSRA VONATKOZÓ ÉS AHHOZ KAPCSOLÓDÓ MEGÁLLAPODÁSOK

26. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a jelen szerződés megszűnik: közös megegyezéssel, felmondással, megbízott jogutód nélküli megszűnésével. A feleknek a jelen szerződés felmondására írásbeliséget és legalább 1 hónappal előtte történő közlést kötnék ki.
27. Jelen megbízási szerződés
- a. megszűnik:
 - a működési engedély visszavonásával
 - a finanszírozási szerződés megszűnésével
 - b. megszüntethető:
 - közös megegyezéssel
 - mindkét fél részéről közölt felmondással legalább 1 hónapos felmondási idővel
28. Megbízó a megbízási szerződést – indoklással felmondják, ha a Megbízott a megbízási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat.

EGYEBEK

29. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a háziorvos – Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit – tevékenységéhez kapcsolódó felelősségbiztosítást a Megbízó köteles megkötni, és azt működése során fenntartani.
30. Megbízó köteles a betegjogi képviselő személyére, elérhetőségére vonatkozó információt jól látható helyen a betegek részére feltüntetni.
31. A háziorvosi alapellátás minőségbiztosítása a tevékenységet végző orvos feladata. A háziorvosi alapellátás szakmai felügyeletét a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya látja el.
32. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy amennyiben a jelen megállapodás, vagy a működéshez szükséges engedélyek módosítása szükségessé válik, úgy a megállapodás, vagy az engedélyek módosításának jövőbeni költségeit az viseli, akinek az érdekkörében a módosítás szükségessége felmerül.

33. A Szerződő felek jelen megállapodást érintő bármilyen kérdésben, illetve rendkívüli körülmény felmerülése esetén kötelesek kölcsönösen együttműködve, a jóhiszeműség, tisztesség polgári jogi alapelvei követelményeinek megfelelően eljárni. A felek kijelentik, hogy a szerződéskötéshez szükséges minden lényeges adatot, információt tisztáztak, megismertek, az ügylet során jóhiszeműen jártak el, nincs tudomásuk olyan tényről, körülményről, melynek ismeretében jelen megállapodást egyáltalán nem, vagy másként kötötték volna meg. Felek tisztában vannak e megbízás polgári jogi természetével a rá vonatkozó szabályokkal. Felek szóbeli vagy ráutaló magatartással történő szerződésmódosítás lehetőségét kizárják, az csak írásban módosítható. A szerződő felek e megállapodás felróható megszegésével adódó kárért az általános polgári jogi kártérítési szabályok szerint kötelesek egymással szemben helytállni. Szerződő felek tudomásul veszik, hogy e megállapodás módosításkor a Magyar Orvosi Kamara területileg illetékes szervének véleményezési joga van a 2006. évi XCVII. tv. 2. §. dd) alpontja alapján.
34. A szerződő felek jelen megállapodást - amely 8 példányban készült, amely egymással mindenben egyező, 5 oldalon 36 pontból áll - annak elolvasása és közös értelmezése, tartalmának megértése, magukra nézve kötelezőnek elismerése után, minden kényszertől és befolyástól mentesen, mint akaratukkal mindenben egyezőt, helybenhagyólag aláírták és szignálták minden oldalát, további tisztázást igénylő kérdésük a másik féllel szemben nincs.
35. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Egészségügyi és Társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók. Szerződő felek úgy állapodnak meg, hogy a jelen megállapodásból eredő jogvitájukat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján rendezik. Amennyiben a jogvita peren kívül rendezésére nincs lehetőség, vagy a tárgyalások eredményre nem vezetnek, úgy a szerződő felek a jogvita elbírálására értékhátártól függően a Kaposvári Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
36. Jelen megállapodást Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a .../2023. (II. 23.) KT. határozatával fogadta el.

Jelen megállapodást szerződő felek átolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Csurgó, 2023.

Füstös János
polgármester
Csurgó Város Önkormányzata

Dr. Rus János
ügyvezető
„LONA MEDIC” Kft.

MEGÁLLAPODÁS

amely egyrészről létrejött a **Csurgói Egészségügyi Centrum Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (a továbbiakban: Kft.) 8840 Csurgó, Soltra u. 14. képviseli: Dr. Orbán Csaba László ügyvezető

másrészről **Csurgó Város Önkormányzata** 8840 Csurgó, Széchenyi tér 2. (a továbbiakban: Önkormányzat), képviseli: Füstös János polgármester

között az egészségügyi alapellátás **Csurgói III. számú háziorvosi körzet** 8840 Csurgó Soltra u. 14. szám alatti ingatlanban található rendelőjének rezsiköltség fizetés, valamint használata tárgyában az alábbiak szerint:

1. A Kft és az Önkormányzat között létrejött megállapodás értelmében az egészségügyi feladatok egészségügyi centrum épületében történő elhelyezéséért az Önkormányzat helyiségbérleti díjat nem fizet a Kft részére, a rendelő helyiség utáni rezsiköltségért a kiszámlázást követően az Önkormányzat a Kft. részére fizeti meg.
2. Az átadott villamos energia elszámolása a felszerelt mérő adatainak figyelembevételével történik. A mérő hitelesítési és javítási költségeit a felek egyenlő arányban viselik.
3. Fűtés és hűtés elszámolása légköbméter alapján történik.
4. A víz, valamint szennyvíz díj a külön felszerelt típusú mérő adatainak figyelembevételével történik. A mérő hitelesítési és javítási költségeit a felek egyenlő arányban viselik.
5. A szemétszállítás és a veszélyes hulladék elszállításának költségeit a felek rendelési óraszámuk alapján viselik.
6. Az épületbiztonsági rendszerek költsége négyzetméter lapján kerül tovább számlázásra.
7. A rágcsálóirtás költsége négyzetméter alapján kerül tovább számlázásra.
8. Az internet hozzáférés költsége a rendelési idő arányban kerül felszámításra.
9. A rendelő takarítása havi 15.000 Ft, amely tartalmazza a felhasznált tisztítószereket.
10. Egyéb költség címen (külső világítás, a váró takarítása, adminisztrációs költség) a kiszámlázott rezsiköltség 5%-a kerül felszámításra.
11. A számla kiegyenlítésének határideje a számlán feltüntetett fizetési határidő.
12. A fizetés módja banki átutalás a Kft. által megadott bankszámlára.
13. Jelen megállapodás határozatlan időre szól. A szerződés tárgyhónap végéig mondható fel, melyről 3 nappal előbb írásban értesíteni kell a másik felet.
14. A háziorvos tudomásul veszi a Kft épületére vonatkozó tűzvédelmi előírásokat és az épületre vonatkozó hatályos Tűzvédelmi szabályzat 1 db másolatát átveszi és kötelezettséget vállal annak betartására.
15. Háziorvos tudomásul veszi a Kft munkavédelmi előírásait és a hatályos Munkavédelmi Szabályzat 1 db másolatát átveszi és kötelezettséget vállal annak betartására.
16. A megállapodás nem szabályozott a Polgári Törvénykönyv szabályai az irányadó.
17. Jelen megállapodás **2023. április 1.** napján lép hatályba.
18. Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Csurgó, 2023. február 24.

Dr. Orbán Csaba László
ügyvezető

Füstös János
polgármester

MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészről

Kolping Nagyváthy János Technikum, Szakgimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium
(8840 Csurgó, Iharosi utca 2. adószám: 18509621-2-14, képviseli: Vargáné Nagy Viola
igazgató) — oktatási-nevelési intézmény
másrészről

Csurgó Város Önkormányzata (székhely: 8840 Csurgó, Széchenyi tér 2. adószám:
15731632-2-14 képviseli: Füstös János polgármester) — egészségügyi szolgáltató

között az alábbi feltételekkel:

Felek megállapodnak az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátás igénybevételében, illetve nyújtásában az alábbiak szerint:

1. A szolgáltatás nyújtásának helye és ideje: Csurgó III. számú felnőtt háziorvosi rendelő, 8840 Csurgó, Soltra u. 14., iskola- és ifjúság orvoslási rendelés: hétfő 10:00-10:30-ig.
2. A szolgáltatás feleljen meg az egészségügyi szolgáltatást és finanszírozást szabályozó jogszabályoknak, etikai követelményeknek, szakmai elvárásoknak, valamint az Orvosi Kamara és az ÁNTSZ által támasztott követelményeknek.
3. Az ellátáshoz szükséges orvosi rendelőt az önkormányzat biztosítja, a meglévő felszerelések mellett a napi működéshez szükséges anyagokat (alapvető gyógyszer, nyomtatvány) az egészségügyi szolgáltató nyújtja.
4. A tevékenység csak a megfelelő engedély birtokában és annak keretei között végezhető.
5. A finanszírozási szerződést az egészségügyi szolgálat ellátója jelen megállapodás alapján köti.
6. A finanszírozás az adott évben, a szeptember 30-án beíratott gyermeklétszám alapján történik.
7. Ez a megállapodás 2023. április 1. napján lép hatályba és visszavonásig érvényes.
8. Jelen megállapodást felek átolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Csurgó, 2023. február ...

.....
Kolping Nagyváthy János Technikum,
Szakgimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium
Vargáné Nagy Viola
igazgató

.....
Csurgó Város Önkormányzata
Füstös János
polgármester

